



В Главном следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное 13-летию ведомства и награждению сотрудников по итогам конкурса «Лучший сотрудник Главного следственного управления»



В Главном следственном управлении СК России по Московской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню образования Следственного комитета Российской Федерации, которое отмечается 15 января каждого года.

В праздничном мероприятии приняли участие сотрудники аппарата Главного следственного управления, руководители и следователи территориальных следственных отделов.

В начале мероприятия руководитель Главного следственного управления Александр Юрьевич Стариков поздравил коллектив и выразил слова благодарности за проделанную работу и ее достойные результаты. Затем совместно с руководителем отдела кадров Маратом



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Рашидовичем Загидуллиным были подведены итоги конкурса «Лучший сотрудник Главного следственного управления» по различным номинациям, и победителям вручены соответствующие дипломы и премии.

Так, в номинации «Лучший следственный отдел ГСУ СК России по Московской области» среди следственных отделов со штатной численностью более 10 сотрудников первое место занял следственный отдел по городу Мытищи, второе место - следственный отдел по городу Балашиха и третье место - следственный отдел по городу Раменское.

В номинации «Лучший следственный отдел ГСУ СК России по Московской области» среди следственных отделов со штатной численностью менее 10 сотрудников первое место занял следственный отдел по городу Истра, второе - следственный отдел по городу Павловский Посад и третье - следственный отдел по городу Чехов.

В номинации «Лучший следователь городского следственного отдела ГСУ СК России по Московской области» первое место занял старший следователь следственного отдела по городу Раменское Даниил Михайлович Яковенко, второе место - следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Можайск Михаил Алексеевич Лавров и третье место - следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Мытищи Ян Анатольевич Лещенко.

В номинации «Лучший следователь управлений по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области» признаны победителями:

следователь по ОВД первого управления по расследованию особо важных дел Анна Александровна Овчинникова и следователь по ОВД (по расследованию киберпреступлений и преступлений в сфере высоких технологий) второго управления по расследованию особо важных дел Сергей Эдуардович Духанин.

В номинации «Лучший следователь-криминалист ГСУ СК России по Московской области» признан победителем старший следователь-криминалист первого отдела криминалистического сопровождения следствия управления криминалистики Денис Игоревич Тищенко.

В номинации «Лучший сотрудник контрольно-следственного управления ГСУ СК России по Московской области» победителем признан старший инспектор второго зонального отдела контрольно-следственного управления Александр Сергеевич Сычев.

В дальнейшем на торжественном мероприятии было также награждены более 100 сотрудников Главного следственного управления за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный высокий профессионализм, принципиальность и инициативу, из которых 7 поощрены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

остальные - правами руководителя ГСУ СК России по Московской области.

В завершение мероприятия Александр Юрьевич Старикин пожелал коллективу крепкого здоровья, бодрости духа, выдержки, оптимизма и новых успехов в служении Закону и Отечеству!

Изображения



20 Января 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1854864>